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ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ 2ου ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΒΟΛΟΥ ΣΤΗ 

ΜΑΔΡΙΤΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ» 

Ο Διευθυντής του 2ου Προτύπου Γενικού Λυκείου Βόλου καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να 

καταθέσουν οικονομική προσφορά για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης του σχολείου μας στη 

Μαδρίτη, από τη Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου έως και την Πέμπτη 18 Φεβρουαρίου 2027, με σκοπό τη συμμετοχή 

μαθητών και μαθητριών σε μαθητικό συνέδριο της ELEMASYN. 

Η εκπαιδευτική επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί με τη συμμετοχή σαράντα πέντε μαθητών και μαθητριών και 

τεσσάρων συνοδών εκπαιδευτικών. Οι συνοδοί εκπαιδευτικοί θα συμμετέχουν δωρεάν, χωρίς οικονομική 

επιβάρυνση. Στην οικονομική προσφορά θα πρέπει να αναγράφεται με απόλυτη σαφήνεια το συνολικό κόστος ανά 

μαθητή/μαθήτρια, υπολογισμένο για σαράντα πέντε συμμετέχοντες μαθητές και μαθήτριες και τέσσερις συνοδούς 

εκπαιδευτικούς. 

Η αναχώρηση θα γίνει από το 2ο Πρότυπο Γενικό Λύκειο Βόλου, Σταδίου 1, περιοχή Αναύρου, με προορισμό είτε 

το αεροδρόμιο της Αθήνας είτε το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης, ανάλογα με τις διαθέσιμες πτήσεις και την 

πλέον συμφέρουσα, ασφαλή και λειτουργική προσφορά. Η επιστροφή θα γίνει αντίστοιχα από το αεροδρόμιο 

άφιξης στην Ελλάδα προς το 2ο Πρότυπο Γενικό Λύκειο Βόλου. 

Η αναχώρηση από την Ελλάδα προς τη Μαδρίτη θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου 2027. Η 

αναχώρηση από τη Μαδρίτη προς την Ελλάδα θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 18 Φεβρουαρίου 2027. 

Οι προσφορές θα πρέπει να περιλαμβάνουν υποχρεωτικά τη μετακίνηση με τουριστικό λεωφορείο από το 2ο 

Πρότυπο Γενικό Λύκειο Βόλου προς το αεροδρόμιο αναχώρησης, Αθήνας ή Θεσσαλονίκης, και την επιστροφή 

από το αεροδρόμιο άφιξης στην Ελλάδα προς το σχολείο, τα αεροπορικά εισιτήρια Ελλάδα – Μαδρίτη και 

Μαδρίτη – Ελλάδα, με επιστροφή, χωρίς χρήση αεροπορικών εταιρειών χαμηλού κόστους, τη μεταφορά από το 

αεροδρόμιο της Μαδρίτης προς το ξενοδοχείο κατά την άφιξη και από το ξενοδοχείο προς το αεροδρόμιο της 

Μαδρίτης κατά την ημέρα της επιστροφής, τη διαμονή σε ξενοδοχείο τουλάχιστον τριών αστέρων, σε ασφαλή και 

κατάλληλη περιοχή της Μαδρίτης, με εύκολη πρόσβαση στα σημεία ενδιαφέροντος και στους χώρους των 

εκπαιδευτικών δράσεων, τη διαμονή των μαθητών και μαθητριών σε τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια, ανάλογα με 

τη διαθεσιμότητα και τη σύνθεση της μαθητικής ομάδας, καθώς και τη διαμονή των τεσσάρων συνοδών 

εκπαιδευτικών σε μονόκλινα δωμάτια. 

Επίσης, οι προσφορές θα πρέπει να περιλαμβάνουν πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο, χωρίς ημιδιατροφή, όλες 
τις απαραίτητες μετακινήσεις εντός της Μαδρίτης, σύμφωνα με το ενδεικτικό πρόγραμμα της εκπαιδευτικής 

επίσκεψης, τις μετακινήσεις προς και από τον χώρο διεξαγωγής του μαθητικού συνεδρίου της ELEMASYN, την 
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ασφάλιση αστικής ευθύνης του ταξιδιωτικού γραφείου, πλήρη ταξιδιωτική ασφάλιση και ιατροφαρμακευτική 

κάλυψη για όλους τους συμμετέχοντες, όλους τους φόρους αεροδρομίων, δημοτικούς φόρους, τέλη διαμονής και 

κάθε άλλη νόμιμη επιβάρυνση, καθώς και έμπειρο συνοδό του ταξιδιωτικού γραφείου καθ’ όλη τη διάρκεια της 

εκπαιδευτικής επίσκεψης. 

Κάθε προσφορά θα πρέπει να συνοδεύεται από αναλυτική περιγραφή του ξενοδοχείου, της ακριβούς τοποθεσίας 

του, της κατηγορίας του και των παρεχόμενων υπηρεσιών. Θα πρέπει, επίσης, να αναφέρονται με σαφήνεια οι 

πτήσεις, οι ώρες αναχώρησης και άφιξης, η αεροπορική εταιρεία, το αεροδρόμιο αναχώρησης και επιστροφής στην 

Ελλάδα, οι ενδιάμεσες στάσεις, εφόσον υπάρχουν, καθώς και οι αποσκευές που περιλαμβάνονται στην τελική τιμή. 

Ενδεικτικό πρόγραμμα εκπαιδευτικής επίσκεψης 

Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου 2027 

Αναχώρηση από το 2ο Πρότυπο Γενικό Λύκειο Βόλου, Σταδίου 1, περιοχή Αναύρου, με προορισμό το αεροδρόμιο 

αναχώρησης, Αθήνας ή Θεσσαλονίκης. 

Άφιξη στο αεροδρόμιο αναχώρησης, έλεγχος εισιτηρίων, αποσκευών και ταξιδιωτικών εγγράφων. 

Αναχώρηση αεροπορικώς από την Ελλάδα με προορισμό τη Μαδρίτη. 

Άφιξη στη Μαδρίτη περίπου το μεσημέρι, παραλαβή αποσκευών και επιβίβαση στο τουριστικό λεωφορείο. 

Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Πρώτη γνωριμία με το ιστορικό κέντρο της Μαδρίτης, με περιήγηση στην Puerta del Sol, στην Plaza Mayor και 

στους κεντρικούς πεζοδρόμους της πόλης. 

Περιήγηση σε κεντρικά σημεία πολιτιστικού και ιστορικού ενδιαφέροντος, με στόχο την πρώτη επαφή των 

μαθητών και μαθητριών με την πόλη, την ιστορία, την αρχιτεκτονική και τη σύγχρονη ευρωπαϊκή φυσιογνωμία της 

Μαδρίτης. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

Τρίτη 16 Φεβρουαρίου 2027 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. 

Μετάβαση στον χώρο διεξαγωγής του μαθητικού συνεδρίου της ELEMASYN. 

Συμμετοχή του 2ου Προτύπου Γενικού Λυκείου Βόλου στο μαθητικό συνέδριο της ELEMASYN στη Μαδρίτη, η 

οποία έχει προγραμματιστεί για τις 8:30 το πρωί. 

Ολοκλήρωση της συνεδριακής παρουσίας, ανατροφοδότηση και παιδαγωγική συζήτηση με τους μαθητές και τις 

μαθήτριες σχετικά με την εμπειρία συμμετοχής σε διεθνές μαθητικό συνέδριο. 

Ελεύθερος χρόνος για γεύμα. 

Εκπαιδευτική περιήγηση στο κέντρο της Μαδρίτης. 

Επίσκεψη στο Βασιλικό Παλάτι της Μαδρίτης και εξωτερική γνωριμία με την Plaza de Oriente και τον Καθεδρικό 

Ναό Almudena, ανάλογα με τη διαθεσιμότητα και τις οργανωτικές δυνατότητες της ημέρας. 

Περιήγηση στην περιοχή Retiro και στο Πάρκο Buen Retiro. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

Τετάρτη 17 Φεβρουαρίου 2027 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. 

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για εκπαιδευτική περιήγηση στο κέντρο της Μαδρίτης. 

Περιήγηση σε ιστορικά, πολιτιστικά και αρχιτεκτονικά σημεία της πόλης, με έμφαση στη σύνδεση της ιστορίας, 

της τέχνης και της ευρωπαϊκής πολιτιστικής ταυτότητας. 

Επίσκεψη στο Μουσείο Prado ή σε άλλο σημαντικό μουσείο της Μαδρίτης, ανάλογα με τη διαθεσιμότητα και τις 

κρατήσεις. 

Ελεύθερος χρόνος για γεύμα. 



Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Μουσείο Reina Sofía ή περιήγηση στη Gran Vía και σε άλλη περιοχή πολιτιστικού 

ενδιαφέροντος. 

Παιδαγωγική αποτίμηση της επίσκεψης και συζήτηση με τους μαθητές και τις μαθήτριες σχετικά με τα 

εκπαιδευτικά, πολιτιστικά και συνεδριακά οφέλη της μετακίνησης. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

Πέμπτη 18 Φεβρουαρίου 2027 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. 

Τακτοποίηση αποσκευών και έλεγχος δωματίων. 

Σύντομη πρωινή περιήγηση κοντά στο ξενοδοχείο ή χρόνος για την ολοκλήρωση οργανωτικών εκκρεμοτήτων της 

ομάδας. 

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο με προορισμό το αεροδρόμιο της Μαδρίτης. 

Αναχώρηση αεροπορικώς από τη Μαδρίτη προς την Ελλάδα. 

Άφιξη στο αεροδρόμιο της Αθήνας ή της Θεσσαλονίκης, παραλαβή αποσκευών και επιβίβαση στο τουριστικό 

λεωφορείο. 

Επιστροφή στο 2ο Πρότυπο Γενικό Λύκειο Βόλου, Σταδίου 1, περιοχή Αναύρου. 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και δύναται να προσαρμοστεί ανάλογα με τις διαθέσιμες πτήσεις από 

και προς τα αεροδρόμια της Αθήνας ή της Θεσσαλονίκης, τις κρατήσεις σε μουσεία και χώρους επίσκεψης, τις 

συνθήκες μετακίνησης και το τελικό πρόγραμμα του μαθητικού συνεδρίου της ELEMASYN. Η συμμετοχή του 

σχολείου στο συνέδριο έχει προγραμματιστεί για την Τρίτη 16 Φεβρουαρίου 2027, στις 8:30 το πρωί. Κάθε αλλαγή 

στο πρόγραμμα θα πρέπει να γίνεται σε συνεννόηση με τη Διεύθυνση του σχολείου και με απόλυτη προτεραιότητα 

την ασφάλεια των μαθητών και μαθητριών, την παιδαγωγική σκοπιμότητα της επίσκεψης και την ομαλή 

συμμετοχή της μαθητικής ομάδας στο συνέδριο. 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν προσφορά στην οποία θα αναγράφεται υποχρεωτικά η τελική τιμή 

ανά μαθητή/μαθήτρια, με όλες τις νόμιμες επιβαρύνσεις, τους φόρους, τα τέλη, τις ασφαλιστικές καλύψεις και τις 

προβλεπόμενες υπηρεσίες. Θα πρέπει, επίσης, να δηλώνεται ρητά ότι οι τέσσερις συνοδοί εκπαιδευτικοί 

συμμετέχουν δωρεάν. 

Η προσφορά θα πρέπει να συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα 

λειτουργίας σε ισχύ, καθώς και από κάθε απαραίτητο δικαιολογητικό που προβλέπεται από την ισχύουσα 

νομοθεσία για τη διοργάνωση σχολικών εκπαιδευτικών μετακινήσεων. Το ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί 

αναλαμβάνει την υποχρέωση να τηρήσει όλους τους όρους της προσφοράς του και να μεριμνήσει για την ασφαλή, 

ομαλή και ποιοτική υλοποίηση της εκπαιδευτικής επίσκεψης. 

Κριτήρια επιλογής της προσφοράς θα αποτελέσουν όχι μόνο η χαμηλότερη τιμή, αλλά και η ποιότητα των 

παρεχόμενων υπηρεσιών, η ασφάλεια των μετακινήσεων, η καταλληλότητα και η θέση του ξενοδοχείου, οι ώρες 

των πτήσεων, η αξιοπιστία της αεροπορικής εταιρείας, η πληρότητα της ασφαλιστικής κάλυψης, η εμπειρία του 

ταξιδιωτικού γραφείου σε σχολικές μετακινήσεις και η συνολική ανταπόκριση της προσφοράς στις παιδαγωγικές 

και οργανωτικές ανάγκες της εκπαιδευτικής επίσκεψης. 

Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές από τη Δευτέρα 11 Μαΐου έως και την Πέμπτη 14 Μαΐου, στις 12:00 το 

μεσημέρι. Η κατάθεση μπορεί να γίνει είτε σε κλειστό φάκελο στο γραφείο του Διευθυντή του 2ου Προτύπου 

Γενικού Λυκείου Βόλου, Σταδίου 1, περιοχή Αναύρου, είτε ηλεκτρονικά στο επίσημο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο 

του σχολείου. Προσφορές που θα υποβληθούν μετά την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα δεν θα ληφθούν υπόψη. Για 

περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη Διεύθυνση του σχολείου.                                    

                                 

 

                                                                                                                        Ο Διευθυντής 

 

                                                                                                                 Δημήτριος Σπανόπουλος 


		2026-05-11T13:00:27+0300




